
1 

 

 

OR.0022.87.2025 

 

 

Protokół Nr 87/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 9 października 2025 r. 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu 

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Joanna Fabiszewska – Skarbnik Powiatu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Prośby i wnioski mieszkańców. 

5. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 7:15 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta Rypiński 

Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego posiedzenia 

Zarządu nr 86/2025 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

 Uchwała Nr 221/2025 Zarządu Powiatu w sprawie wydania opinii w zakresie realizacji 

inwestycji drogowej. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 222/2025 Zarządu Powiatu w sprawie przedstawienia Radzie Powiatu w 

Rypinie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Rypińskiego za rok szkolny 

2024/2025. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
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 Uchwała Nr 223/2025 Zarządu Powiatu w sprawie: wyboru najkorzystniejszej oferty w 

postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pod nazwą: 

Przebudowa budynku Starostwa Powiatowego w Rypinie przy ul. Warszawskiej 38. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 224/2025 Zarządu Powiatu w sprawie sporządzenia i podania do publicznej 

wiadomości wykazu nieruchomości przeznaczonej do oddania w dzierżawę w trybie 

bezprzetargowym. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 225/2025 Zarządu Powiatu w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej zaliczenia 

drogi na terenie Gminy Brzuze do kategorii dróg gminnych. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 226/2025 Zarządu Powiatu w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej zaliczenia 

drogi na terenie Gminy Brzuze do kategorii dróg gminnych. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 227/2025 Zarządu Powiatu w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej zaliczenia 

drogi na terenie Gminy Brzuze do kategorii dróg gminnych. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 3 

 Pani Sekretarz poinformowała, iż do 30 września 2025 r. apteki ogólnodostępne musiały 

przekazać do Zarządu Powiatu harmonogram swojej pracy na rok 2026. Obowiązek ten wynika z 

nowelizacji prawa farmaceutycznego i dotyczy głównie aptek dyżurujących w dni wolne i w 

porze nocnej.  

 

 Starosta Rypiński poinformował, że chciałby kontynuować publikację pt. „Dzieje powiatu 

rypińskiego”, której ostatnie wydanie ukazało się w 2016 roku. Od tego czasu wiele się 

wydarzyło, minęło prawie 10 lat, w trakcie których zrealizowano liczne inwestycje i zaszło wiele 

istotnych zmian. W związku z tym warto kontynuować i poszerzyć dotychczasową publikację. 

Członkowie Zarządu Powiatu zgodzili się ze Starostą, aby rozszerzyć publikację o kolejne lata. 

 

Ad. 4 

 Pismo Pani Katarzyny Bilickiej Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w 

Rypinie z zapytaniem czy sprzęt zakupiony w ramach projektu "Wsparcie dzieci umieszczonych 

w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID-19" może zostać przekazany na własność rodzin. 

Jest to sprzęt komputerowy oraz audiowizualny. W zapisach projektu wskazano, że decyzję w tej 

sprawie podejmuje Zarząd Powiatu. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. pismem i poprosił o uzupełnienie informacji dotyczących 

danego sprzętu. 
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Wniosek Pana Zbigniewa Ardanowskiego Oldboy o przyznanie Honorowego Patronatu 

Starosty Rypińskiego XI edycji Turnieju Oldboy w kwocie 10.000,00 zł. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. wnioskiem. Starosta Rypiński powiedział, iż zorganizuje 

spotkanie z organizatorem w celu omówienia danej kwestii. 

 

Pismo Pani Katarzyny Bilickiej zawierające prośbę o zwiększenie środków w planie 

finansowym na montaż szlabanu, w związku z problemem z dostępnością miejsc parkingowych. 

Szacunkowy koszt inwestycji wynosi 9 500,00 zł. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. pismem. Starosta Rypiński poinformował, iż jest po 

rozmowach z Kierownikiem Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie i należy wstrzymać się z 

decyzją w roku bieżącym Należy przeprowadzić rozmowę z Dyrektorem Zarządu Dróg w celu 

wyznaczenia miejsc postojowych dla pracowników Starostwa, jednostek organizacyjnych oraz 

interesantów. Jeżeli dane miejsca postojowe nie będą egzekwowane, wtedy zostanie 

zamontowany szlaban. 

 

Ad. 5 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 8:00 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 9 października 

2025r. Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


